

ATHENS program beszámoló

Cziráki Delila

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Gazdaság-és Társadalomtudományi Kar,
Nemzetközi gazdálkodás alapszak

Program: ATHENS program márciusi kurzusai

Kurzus: MP09 – Logistique Urbaine, Mines ParisTech

Időtartam: 2016.03.11-19.

Helyszín: Párizs, Franciaország

2015 őszén Bagaméri Zsuzsanna nyelvtanárnő hívta fel a figyelmemet a programra, de mivel akkor már a novemberi kurzusokra lezárult a jelentkezés, ezért elhatároztam, hogy egy tavaszi kurzust mindenképpen megpályázok. Már a kurzus kiválasztása során nagyon megtetszett, hogy mennyi lehetőség közül lehet választani, több mint 10 európai ország műszaki egyeteme kínált kurzusokat.

Mivel az angol után a második idegen nyelvem a francia, így mindenképpen Franciaországba vagy Belgiumba szerettem volna kimenni. A végső választásom Párizsra esett.

Az egyhetes részképzésem témája a városi logisztika volt. A kurzus kiválasztása során a fő szempont az volt, hogy az oktatás francia nyelvű legyen és kapcsolódjon az itthoni tanulmányaimhoz is. Hétfőtől péntekig mindennap reggel 9-től délután negyed 6-ig voltak előadásaink. Ezen a kurzuson minden előadást más szakértő tartott, volt előadónk például a Monoprix áruházról és a Renault-tól is. Az utolsó napon az első előadás keretében a Bourdonnais kikötőbe tettünk tanulmányi kirándulást, az utolsó órában pedig írásbeli számonkérésre került sor. A kurzus lezárásaként bor-és sajtokóstolóval kedveskedtek nekünk.

Péntek délután a Párizs Beavais-Tillé repülőtérre érkeztem, ahonnan egy bő egyórás buszútba tellett Párizs központjába jutnom. A szervezőktől nagy segítség volt, hogy előzetes kérés alapján szállást foglaltak nekünk a program idejére. A szervezett programok szombaton kezdődtek el. A regisztráció és a hivatalos megnyitó után városnézésre mentünk, és bejártuk az egyetemet körülvevő Latin negyedet. Vasárnap szintén közös városnézés volt a program, az én csoportom a párizsi katakombákat nézte meg. A hét többi részén az órák után szabad program volt, az ígért búcsúbuli elmaradt.

Az ATHENS program által meghirdetett egyhetes részképzést nagyon hasznosnak találtam. A kurzus segítségével tovább bővíthettem nemzetközi ismeretségeimet, illetve mind az angol, mind a francia nyelvtudásomat. A kurzusom témája nagyon érdekes volt, rengeteg új dolgot tudtam meg a városi logisztikával kapcsolatban.